

医院组织“健康永相伴”趣味运动会



在三八国际妇女节到来之际,为了庆祝“女神”们的节日,丰富职工的业余生活,3月4日,北大医疗淄博医院工会、女工委组织“健康永相伴”趣味运动会,一场盛大的视觉盛宴映入眼帘。

本届趣味运动会集竞技、娱乐为一体,分别设置了蜈蚣赛跑、摸石过河、超级无敌旋风跑三个集体项目。随着一声哨响,紧张激烈的“蜈蚣赛跑”项目,开启了本次趣味运动会赛

程……

女职工们一改往日的严谨、细腻、温柔,放下日常的工作压力,在欢乐的气氛中参加趣味运动会,轻松地度过属于自己的节日。医院职工在运动会上较量智力、PK体力。赛场上,无论是团队的竞技较量,还是队员们的摇旗呐喊,都充分展示了医院职工强健的体魄和蓬勃向上的精神风貌。

在赛场上齐心协力要想走得快,号子得先喊齐,领导组

拼尽“洪荒之力”奋勇争先,阵阵欢呼声掀起了趣味运动会的高潮。

比赛现场掌声、呐喊声、欢呼声、加油声一片,整场比赛高潮迭起,大家都在运动中获得快乐,在快乐中体验合作与团队的力量。赛场气氛激烈而欢快,展现了北大医疗淄博医院女职工的风采。

赵志楠

“二月二龙抬头”为患者理发暖人心

“二月二剃龙头,一年都有精神头”。在这个特殊的日子里,北大医疗淄博医院康复医学科自发为住院病人理发,让患者感受到了医院的温馨与关爱。

康复医学科护士长杜晓,在工作告一段落后,化身理发师“托尼”,为患者理发。只见护士长动作娴熟、一丝不苟地为大家理发,边理发边聊天,大家都嘴角含笑,神情放松。

“护士长的手艺真好,本以为最近住院治疗不能理发了,谁知道护士长早为我们打算好了,简直是太意外,太惊喜了,为咱们医护人员的细心和热情点赞。”刚理完发的王大爷笑呵呵地夸赞道。

虽然大家工作很繁忙,为患者理发占用不少时间,但是,当看到理发后,患者个个神采飞扬,露出满意的笑容时,一切都是值得的。医护人员用真

诚温暖患者,让患者在医院安心治疗。

张宇



图片新闻

3月1日,淄博市第八医院医务科业务有关同仁来到北大医疗淄博医院,交流医疗质量与安全管理。医院相关职能科长参加。

秦乾乾



在“三八”妇女节当天,北大医疗淄博医院各科室主任、护士长精心准备,为科室员工与患者制造了一个“小惊喜”。

赵志楠



3月5日,北大医疗淄博医院沃医妇科中心来到双沟镇卫生院为住院患者献爱心、送温暖。沃医妇科中心于景波主任详细了解他们生活上的困难和所需所求,为大家发放了慰问品。

翟红玉



3月8日,工会女工委特邀张南分局副局长崔程飞,讲授“电信网络诈骗安全防范知识讲座”,及平安保险高级主管韩凤英讲授“有温度的保险”。

张宇



北大医疗淄博医院开展经开区公共卫生查体,明水眼科中心积极参与服务老年人眼健康筛查工作,预约老年人来院就诊,为经开区老年人眼健康保驾护航。

李松

隔离不隔爱 这里的感人故事

疫情不抑情,隔离不隔爱,小小举动,温暖人心。

疫情期间,为了满足住院患者对生活用品的需要,康复医学科杜晓护士长每天六点到院为患者买饭;内分泌肾内科陈晓霞护士长和王萌萌护士、产科于静护士长、中医诊疗中心护士班玉琪……她们利用下班时间,统计患者需求,为大家购买食物,毛巾等生活必需品,保障了患者在住院期间的生活。

儿科医护人员当起了“快递员”这一角色,她们主动去餐厅以最快速度帮患者取回饭菜,争取让大家吃上热乎的饭菜。国医堂、矿山服务站的医护人员替社区老年人、慢性病患者去医院取药,免费送药到楼下。

一位急症抽风的患儿急需入院治疗,儿科医生安丹丹(孕妇)为了不耽误患儿的治疗,主动抱着患儿到7楼儿科,将患儿送到缓冲病房进行

救治。

颈肩腰腿痛诊疗中心的一位住院患者手机摔坏了,彭昕主任得知后,立即给了他300元现金买饭,让他安心在医院住院治疗。

肿瘤科一患者病情突发变化,护士长赵春菊便成了临时陪护,用轮椅推着患者去做了一系列检查再返回病房。

99岁的刘老爷爷在家将胃管自行拔出,神经内科在做好疫情防控的前提下,派两名护士利用中午休息时间去患者家更换了胃管。

医院保洁员杨庆珍,来到党群工作部找到黄蕾主任,硬塞给了她2000元让其转交给医院,为医院防疫工作献上自己的一份爱心。

大家用实际行动,为医院的防疫工作奉献着自己的一份力量,每天上演着感人故事。

张宇



北大医疗淄博医院 举办雷锋日义诊

3月3日、4日,北大医疗淄博医院组织“传承雷锋精神,做新时代志愿者”大型义诊活动,分别走进了新都花园、张二村、世纪嘉苑为居民义诊。

神经内科、颈肩腰腿痛诊疗中心、妇科、普外、心血管内科、骨外科、中医科、皮肤科、消化内科、内分泌、呼吸内科、超声科12个科室的14名专家,用专业的医疗知识,为居民询病把脉,用实际行动把“雷锋精神”践行到实处。

专家们落座后迅速投入工作,根据各自的专业特长,耐心地接待每一位居民。详细询问病情、看相关检查报告,对居民的提问一一做出解答,提出诊治建议,并提醒其他应注意的事项。义诊中居民络绎不绝,专家们甚至连水都顾不上喝一

口。此次义诊,医院团员青年也积极参与到志愿服务活动中,为社区居民进行测血糖、量血压检查,活动现场异常火爆!

义诊的时间虽短暂,但社区居民对医院此次义诊的热情高涨,活动结束后居民们依旧不愿离开。专家们面对热情的群众,一一地进行解答后才返程。

此次义诊活动,为300余名社区居民提供了医疗检查服务,筛查甲状腺180余人,查出阳性患者51人,其中4a类结节3人,4b类结节2人,发放健康教育宣教手册300余份。热情、周到、细致的义诊服务让居民们感受到了“雷锋精神”,得到了一致的赞誉和表扬。

王红岩